

2019年3月15日

第1413期

农历己亥年二月初九 星期五

今日柯城

柯城新闻网
www.qzkcnews.com

衢州市柯城区全媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

华墅乡组团攻克五年未解顽疾

本报讯（记者 胡元琪 通讯员 傅寅蒙）“面对五年未解的‘历史遗留问题’，仅用一个多月时间做通工作，这届班子战斗力真强！”近日，华墅乡新班子组团攻克非法采运砂船长期侵占水域问题一事，感动感染了望江村村民主任余星星。

今年1月底，刚走马上任不久的华墅乡新任党委书记郑迅舟接到河长反映，江山港望江村棠村航头自然村段左岸闲置采砂船、运砂船长期侵占河道。郑迅舟心中疑惑：按规定，河道采砂已于2014年全面禁止，无人管理的船舶极易在汛期产生多种安全隐患，为何这里的采砂设施迟迟未能拆除？闲置船舶无异于悬在老百姓头顶的定时炸弹！得悉情况后，郑迅舟当机立断，集合乡、村干部精干力量迅速组建问题处置专班，制定整改方案，开展问题摸排行动。由于砂石场闲置多年，相关资料丢失，通过多方走访联系，终于在半个多月后查清了事件始末。

原来，闲置的砂石场和采运船舶属于衢州市柯城区永胜石料加工厂，实际合伙经营人为涂某等4人。因不符合有关标准，被相关职能部门责令停止生产经营，

但其却迟迟不肯拆除，至今已闲置了5年时间。

“汛期马上来了，这些采运砂船极易发生走锚流失险情，清除工作刻不容缓。”摸清事情的来龙去脉后，郑迅舟带领专班人员对涂某等人展开了强有力的思想攻势。短短十多天时间，华墅乡会同区治水办、区水利局（砂石办）、区应急管理局、市港航局等部门以及乡政府法律顾问，多次约谈涂某等4人，驳回百万元无理赔偿要求，明确要求在3月底前拆解清除河道内船舶、4月份完成所有设施的清除。

为保障船舶拆除过程平稳有序，在华墅乡奋斗多年的望江村乡级联系领导余延祥和乡纪委书记郑卫东召集望江村两委干部，两天时间内解决了工地临时用电、道路清障、安全保障等问题。经过一周时间的筹备，10名专业破拆人员进驻望江村，船舶拆解工作平稳有序推进。“积存多年的老大难问题能够得以破冰，最关键的是华墅乡新老班子同心同德、合力合拍、敢于担当。下一步，

我们将结合乡村风貌提升工作，全力打造美丽河湖景观带，为‘大花园’建设增添水脉底色，为全区打造Y型景观带添砖加瓦。”华墅乡副乡长徐旭涛说。

“幸福不是等来的，更不是喊出来的，而是拼出来、干出来的。建设‘活力新衢州、美丽大花园’是一场接力赛，需要我们每一个人接续奋斗，望江村采砂船的治理只是开始。”郑迅舟坦言，采砂船问题仅用一个多月的时间做通工作，进一步激发了全体乡村干部干事创业、奋勇担当的精气神。华墅乡新班子团队到位以来，干事激情满满，工作进展迅速：“一村万树”项目与9家单位签订了14个绿色期权资产包认购协议，共计金额58万元；全域土地综合治理火力全开，顺利解决一批历史问题，年后成功流转土地千余亩；共组织、培训约400余人前往杰丰服装厂进行面试，助力企业招工，破解用工难题；党员联户工作作为百姓解决村道硬化、道路拓宽、停车场建设、自来水管漏水等问题，真正为百姓排忧解难……

新班子 新担当 新作为

结对送平安

3月13日，衢化街道文昌社区和柯城公路管理局一起，把一面面路面广角镜安装在沟溪乡高山窑村村道连接公路主干道的路口，让村民和驾驶员都能及时了解路面状况，保障安全出行。

（吴铁鸣 万衢英 摄）



理赔效率从一周提升至20分钟

我区实现“就医+商险理赔”联办

本报讯（记者 方秀琴）“没想到这么方便，商险理赔直接帮我们垫付了560块钱医疗费，不用再跑保险公司了。”3月13日上午，在柯城区人民医院五号楼综合办理大厅，航埠镇村民翁六林按照预约时间来到窗口，大约花了20分钟时间，顺利办理了出院手续，并当场完成了商险理赔。他激动地说，他母亲陈爱花今年91岁，不久前摔倒导致股骨骨折。由于村集体统一为全村70岁以上老人在太平洋保险投保了老年人综合保障险，按保单赔付规定，陈爱花每天可获得80元的住院补助。

“之前老人住院，要把所有票据拿到村里，村里再统一拿到保险公司审核。等到理赔下来，起码需要一个礼拜的时间。”翁六林说，现在老人出院的时候直接理赔到位，省去了跑村里和保险公

司的时间精力。

“商业理赔跑出审批新速度，这要归功于‘就医+商险理赔’联办服务机制。”区人民医院最多跑一次专班工作人员曹丽介绍，去年，为提升广大患者就医体验，医院与太平洋保险公司、泰康保险公司建立协作关系，实施医疗服务合作项目，在医院内就医类“一件事”联办，推行“就医+商险理赔”联办服务。病人只要凭参保凭证，住院时即不需要垫付费用。保险公司通过网络及时了解病人的治疗情况及产生的费用，从而在患者出院时进行理赔。

2018年，区人民医院商险理赔垫付服务纳入骨折、老年人综合保障等92个险种，已有187人享受到该项服务，涉及理赔金额

169265.56元，最高报销额度达5594.55元，有效解决了“看病贵”难题。下一步，医院还将与更多保险公司开展合作，扩大商险理赔垫付服务险种范围，进一步优化服务体验，在“一站式服务”中推行“无差别全科受理”，将“就医+商险理赔”联办与深化医疗领域“最多跑一次”改革有机结合。

区行政服务中心相关负责人表示，近年来，“最多跑一次”改革已不再局限于政府服务事项，更延伸到保险公司、医院等企事业单位中，下一步，他们将按照个人全生命周期便利化改革目标，延伸改革领域，打破部门壁垒，将个人一生中生病死等阶段事项串联成“一件事”，让人民群众早享受、多享受改革带来的便利。

打造“最多跑一次”改革升级版

忆初心 兴乡村 两山路 桃源梦
七里乡打造
美丽经济党建示范带

本报讯（记者 刘青 通讯员 朱敏）香溪流过、水声潺潺、竹林青翠、空气清新……近日，在七里乡桃源村黄土岭壹品舍民宿的后院，五六位游客正坐在铁艺桌边悠闲地喝茶。这是党员赖忠卿2017年创办的一家民宿，也是七里乡美丽经济党建示范带范围内的一家精品民宿。2005年，黄土岭6户党员干部带头垂范，率先创办农家乐。如今，村内农家乐集聚，已然成为七里乡美丽经济党建示范带的发源地。

七里乡是浙江省首个全域打造的国家AAAA级乡村休闲旅游主题景区，有着良好的生态环境。在乡党委政府的扶持以及全域旅游发展的推动下，七里乡已基本形成以美丽经济幸福产业为引领的乡村振兴党建示范带。示范带沿石七线，串联七里三村、桃源村、大头村等示范点及天光云景、悦栖·栖里等精品民宿项目。此外，示范带将重点打造“一红三馆”，一红即杨坞红军墓，三馆即初心馆、两山馆、振兴馆。“目前方案设计已经完成，下步准备发改变立项以及实施项目公开招投标工作，预计今年年底前能基本完成，2020年上半年将全面建成。”七里乡组织委员翁益平告诉记者，在党建示范带的辐射下，该乡着力打造党建引领美丽经济风景带，助推全域旅游发展。

“在打造美丽经济党建示范带的过程中，七里乡把‘第一产业、第三产业’作为主要实施路径。”翁益平介绍，大头村党员吴建华是发展第一产业的大户，他种植的高山蔬菜品质好，知名度远播杭州、上

海等地。他牵头成立的桃源上村高山蔬菜专业合作社有111户农户参加，上村高山蔬菜基地也获得了国家蔬菜标准化示范基地的美誉。同时，吴建华还创立了“七里尖”“您的周末菜篮子”等品牌，茄子、黄瓜、西红柿等品牌农产品远销杭州、北京，取得了较好的经济和社会效益。

“三产旅游业是七里乡的主导产业，其中，农家乐与民宿所占比重较大。”翁益平说，在区乡两级政府的大力扶持下，七里乡农家乐发展迅猛。同时，随着大众对消费品质的要求不断提升，七里乡迎来了民宿经济的“春天”。2017年，全市民宿现场会在七里举行，市区数百名乡村旅游界精英集聚，共谋民宿产业新发展，天光云景、祥云阁、幽篁里、壹品舍、抱山书院等一批精品民宿受到热捧。截至目前，七里乡有高端民宿8家、农家乐234家，床位3800余张，累计接待游客570万人次，营业收入达到28600余万元。七里乡通过完善乡村休闲旅游产业链条、培育农村经济新的增长点，实现一产三产融合发展。

“在美丽经济党建示范带的作用下，我们将‘小气候、原生态、农家屋、高山菜’的乡村休闲旅游1.0版本，升级为‘忆初心、兴乡村、两山路、桃源梦’振兴乡村休闲旅游2.0版本。”七里乡党委书记周童介绍，他们将依托“一红三馆”，大抓民宿经济，推进重点项目建设，做强抱山书院、悦栖·栖里等精品民宿，努力实现全乡产业特色化、环境景区化、文明常态化、治理科学化、幸福普遍化。

利剑斩黑恶
重拳治乱象 护航大花园

举报涉黑涉恶犯罪线索，最高一次性奖励五万元。柯城警方将依法严厉打击黑恶势力，坚决维护人民群众合法权益。对举报人承诺实行严格的保密和保护措施。

举报电话：0570-110

来信来访地址：

- 衢州市柯城区亭川东路398号柯城公安分局扫黑办
- 衢州市柯城区巨化中央大道197号柯山公安分局扫黑办

重拳出击 扫黑除恶